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	فكرة الدرس 
	أجد المساحة الجانبية والمساحة الكلية لسطح الهرم.

	المفردات
	الهرم المنتظم، الارتفاع المائل

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: تعرف صيغ حجم المنشور الثلاثي والأسطوانة واستعمالها. ثم استعمال الصيغ بشكل اعتيادي لإيجاد المساحة الكلية لمجسمات تتضمن الأهرامات. ثم حساب الحجم والمساحة الكلية لكل من المنشور، والهرم، والأسطوانة، والمخروط والكرة.
التدريس: ارسم هرما على السبورة قاعدته مربعة، ومساحته الجانبية 160 سم2، وطول ارتفاعه المائل 10 سم. ثم اسأل: ما صيغة المساحة الجانبية للهرم المنظم؟ جـ = ½ مح ل. ما القيم التي يمكنك تعويضها في الصيغة؟ جـ = 160، ل = 10. ما المعادلة الناتجة؟ 160 = (1/2) مح (10). كيف يمكنك إيجاد محيط قاعدة الهرم؟ حل المعادلة لإيجاد مح. ماذا يساوي المحيط؟ 32 سم. كيف يمكنك استعمال المحيط لإيجاد مساحة القاعدة؟ اقسم 32 على 4 لإيجاد طوا ضلع القاعدة (8)، ثم أربع (8) لأحصل على مساحة القاعدة وتساوي 64. ما المساحة الكلية للهرم؟ فسر ذلك. 224 سم2، اجمع المساحة الجانبية لمساحة القاعدة: 160 + 64 = 224 سم2.
التدريب: استعمل الأسئلة 1 – 3 من " تأكد " للتحقق من فهم الطلبة، ثم استعمل الجدول أسفل الصفحة لتحديد الواجبات المنزلية.
التقويم: اطلب إلى الطلبة كتابة صيغة المساحة الجانبية للهرم، وتوضيح ماذا يمثل كل متغير منها.

	التدريب

	[image: image1.emf][image: image2.emf]1 ) أوجد المساحة الجانبية و الكلية لسطح كل هرم منتظم مما يأتي ، مقرباً الجواب إلى أقرب عشر :                      *                                     * 
2 ) أهرامات: هرم أرينا في ممفيس في الولايات المتحدة هرمرباعي منتظم ، طول قاعدة كل وجه له 600 قدم ، و ارتفاعه 477 قدماً . أوجد المساحة الجانبية له .
	3 ) أوجد المساحة الجانبية و الكلية لسطح كل هرم منتظم مما يأتي ، مقرباً الجواب إلى أقرب عشر :
[image: image3.emf][image: image4.emf]* [image: image5.emf]                      *                      *  

4 )  أسقف: سقف على شكل هرم طول ارتفاعه المائل 16 قدماً ، و قاعدته مربع طول ضلعه 40 قدماً . فما مساحة الخشب الذي تحتاجه لتغيطة السقف ؟
	5 ) هرم رباعي منتظم مساحة الجانبية 25 , 107 سم2 و طول ارتفاعة المائل 25 , 8 سم ، أوجد طول ضلع من قاعدته .
6 ) فن العمارة: يبلغ الارتفاع المائل لهرم الشمس في   
المكسيك 5 , 132 م ، و طول ضلع قاعدته المربعة 5 , 223 م ، أوجد مساحة الجانبية .
7 ) مسألة مفتوحة: هرم قاعدته مربعة طول ضلعها 3 سم ، و طول ارتفاعه المائل 4 سم . فما الأبعاد الممكنة لمنشور متوازي مستطيلات له مساحة الهرم نفسها .

	التقويم
	فسر كيف يمكنك استعمال ارتفاع هرم لإيجاد طول ارتفاعه المائل .
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